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Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten megküldöm a Paksi Települési Értéktár Bizottság beszámolóját a bizottság 
2019.11. félévi tevékenységéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen 
elfogadni!

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Települési Értéktár Bizottság 2019.
11. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Paks, 2020. január 31.
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A Paksi Értéktár Bizottsághoz 2019, második félévében új felterjesztés nem érkezett, ezért 
határozat nem született.

Javaslatunkat, amely Hopp Halász Károly festőművész életművének a Megyei Értéktárba történő 
felvételére irányult, a Tolna Megyei Értéktár Bizottság 2019. augusztus 30-t ülésén jóváhagyta. Ezzel 
46-re emelkedett a megyei értékké nyílvánított helyi értékeink száma.

A paksi és Paks környéki értékek kutatására irányuló Helyi Érték pályázaton a 2019-ben díjazott, a 
40 éves Paksi Műhely történetét feldolgozó. Takács Éva és Ritter János szerzőpáros által jegyzett 
pályamű szerkesztése és nyomdai előkészítése megtörtént, nyomtatása folyamatban van. Az anyagi 
forrásokat Paks Város Önkormányzata biztosítja.

A 2015-ben kiadott Kincses Tolna Megye című kiadvány 5. kötetének aktualizált, bővített kiadásáról 
már korábban döntés született.
Az elmúlt két évben a Tolna Megyei Értéktár Bizottság valamint a környező településeken újonnan 
alakult értéktárak által rendelkezésünkre bocsátott információk, szöveges és képi dokumentumok 
felhasználásával, valamint új, naprakész adatokkal és képi anyaggal frissített, a járás értékeit 
bemutató könyv összeállításán munkálkodtunk. Az eredetileg hat település büszkeségeit 
felsorakoztató kötet az időközben megalakult települési értéktáraknak köszönhetően Bikács, 
Bölcske, Györköny, Kajdacs, Madocsa, Nagydorog, Paks, Paks-Dunakomlőd, Pálfa, Sárszentlőrinc és 
Tengelic megyei értékként nyilvántartott értékeit ismerteti meg leendő olvasóival.
Az előkészítés és a szerkesztői munka lezárult, az új, magyar, angol, német és orosz nyelven 
megjelenő kötet januárban kerül ki a nyomdából. A kiadvány költségeit Paks Város Önkormányzata 
biztosítja.

Figyelemmel kísérjük a helyi értékek felkutatását, megőrzését, dokumentálását és bemutatását 
támogató pályázati kiírásokat, a megjelent pályázatokról az érintetteket tájékozatjuk.

Paks, 2020. január 2.
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